



12月22日,士兵驻守在延坪岛上。

韩国国防部22日宣布,韩国海军22日起在东部海域举行为期3天的机动演习,陆军和空军将从23日起在抱川等地举行冬季联合演习。英国媒体形容,此次演习投入的兵力为和平时以来“最大规模”。

## 韩国再举行 陆海空联合演习 投入兵力为和平时以来“最大规模”

### 韩国再举行 陆海空大规模军演 意在应对朝鲜

韩国国防部表示,目前仍在西海岸维持高度警戒态势,以应对未来可能的“朝鲜出其不意的挑衅”。当天的海上演习在江原道巨津以东海上举行,距离东部海域的南北海上分界线百余公里,参加演习的有韩国海军第一舰队所属的警戒舰和护卫舰等6艘军舰和山猫反潜直升机等。报道称,此次演习旨在防范“朝鲜潜水艇的南下”,并“假想朝鲜警戒艇发动挑衅时”进行舰炮和火神防空炮的射击。军方称,邻近地区的陆军部队也将保持戒备状态。

美联社则报道说,此次演习已经开始,演习将持续到周六(12月25日)。

韩国国防部还宣布,韩国陆军和空军将从23日起在京畿道抱川市军用射击场举行“最大规模的联合火力演习”,以“检查部队的防范应对状态”。演习将投入多管火箭、自行防空炮、反装甲导弹、战斗直升机、F-15K战斗机等105种火力。参演的韩国士兵人数为800人左右。韩国军方表示,演习结束后,将向民众开放展示部分火力装备。

韩国国防部新闻办公室22日说,当天起在东海举行的演习只是海军舰船的例行训练,与最近的延坪岛事态毫无关系,并非媒体所称的射击演习。23日起在抱川举行的也是例行的冬季训练。

### 朝鲜未回应韩国延坪岛射击演习 韩仍高度警戒

尽管朝鲜高调反对,韩国军方20日仍在延坪岛举行了实弹射击训练。朝鲜人民军最高司令部当天发表新闻公报说,朝鲜当天没有对韩国的实弹射击训练进行反击,是因为“不值得这样做”。

韩国军方表示,为了防范朝鲜对韩国的射击训练进行回击,韩国陆、海、空军的战斗力量目前仍保持戒备状态。

韩军21日仍高度警惕,严防朝鲜“可能的报复行动”。当天,韩国在距离朝鲜3公里的一个海岛爱妓峰一带,时隔7年后再次点亮一个高达30米的钢制圣诞树。点亮圣诞树的举动对朝是敏感行为,朝鲜将其视为宣传战。

报道说,韩军对西北岛屿地区、点亮圣诞树的爱妓峰一带、军事分界线(MDL)、东海岸等地区,都加强了应对态势。F-15K、F-4E、KF-16等战斗机在空中保持应对态势,世宗大王舰和独岛舰等宙斯盾舰也在维持警戒态势。

报道同时指出,韩国军方认为,朝鲜也在加强警戒态势,在西海岸地区追加部署SA-2地对空导弹,在韩军射击演习结束后也未收回武器。

### 韩国朝野就军演产生巨大分歧 反对党呼吁立即停止军演

在韩国国内,朝野两派就韩国军演一事产生了巨大分歧,韩国民主党、民主劳动党、进步新党等5个反对党和“6·15共同宣言实践韩方委员会”等市民团体21日发表联合声明,敦促韩朝政府立即进行对话。

声明要求韩朝政府中断一切军事行动,以免在朝鲜半岛引发武力冲突,并为消除朝鲜半岛的军事危机立即进行对话。声明还指出,朝鲜对延坪岛射击训练未进行反击,并同意国际原子能机构(IAEA)核查人员重返朝鲜,这是双方启动对话的积极信号。

### 美国:警告其公民不要 未经许可进入朝鲜

美国国务院21日警告美国公民不要在未经朝鲜允许的情况下进入朝鲜境内。

国务院在一份声明中说,虽然美国政府没有禁止公民前往朝鲜,但国务院警告美国公民不要在没有事先得到朝鲜明确官方许可以及入境签证的情况下进入其境内。

声明说,以前没有取得恰当许可的美国公民进入朝鲜后曾遭到逮捕和长期关押。

此前,有数名美国公民因非法进入朝鲜而遭到关押。今年1月,30岁的美国公民戈梅斯因非法入境而被朝鲜司法机关判处8年徒刑,并处以7000万朝元(约合70万美元)的罚金。

今年8月,美国前总统吉米·卡特以私人身份前往朝鲜进行斡旋,并将戈梅斯带回美国。

去年8月,美国前总统克林顿访问平壤并与金正日举行会谈,带走了因非法入境而被判处12年徒刑的两名美国女记者。

据新华社电

#### 生活资讯

### 西王携手中国红基会 开展先心病儿童筛查资助事业

2010年12月23日,中国红十字基金会“天使阳光基金——爱心接力中国行”山东站暨“山东西王食品有限公司先心病儿童筛查资助活动”在山东省淄博市第八人民医院隆重举行。中国红十字基金会秘书长助理兼管理部部长雷淑敏、山东省红十字会常务副会长曹怀杰、山东西王食品有限公司总经理王红雨、“关注心脑血管健康工程”健康大使以及多家媒体记者出席了此次启动仪式。

“天使阳光基金——爱心接力中国行”活动是由中国红十字基金会发起的一次面向全国开展的一次巡回筛查、救治贫困先天性心脏病患儿的专项行动。目前该活动已经在河南、安徽、湖北、河北等地陆续举行,使这些地区的很多先心病儿童得到了救治。本次山东站启动,意味着将有更多的山东籍先心病儿童得到救助。

据悉,此次“天使阳光基金——爱心接力中国行”活动受到了社会各界的大力支持,作为山东站的资助企业——山东西王食品有限公司一次性向中国红十字基金会捐赠了35万元的善款和价值30万元的西王玉米胚芽油,用于贫困先心病儿童的救治及社会贫困人员的救济,同时从2010年5月1日起至2012年5月1日止,5L西王玉米胚芽油高端产品——西王鲜胚玉米胚芽油销售所产生的效益,每瓶向中国红十字基金会“天使阳光基金”捐赠0.1元。

### 赶集网社科院中国商业网站百强分类信息第一

由中国社科院《互联网周刊》与中国社科院信息化研究中心主办、易观国际等权威调研机构参与评选的“2010中国互联网经济论坛”日前在北京举行,赶集网荣膺“中国商业网站百强分类信息行业第一名”。

本次评选,采用网民投票与专家评议相结合的方法,重点参照平均页面浏览量、独立用户访问量、用户体验满意度、信息可用性、页面打开平均时长等众多行业公认指标,最终评选出众多创新能力强、网民认可度高的互联网企业。赶集网最终以总评分第一摘得2010年中国商业网站百强分类信息行业第一。

一年一度的互联网经济论坛,被认为是中国互联网企业全方位、大纵深的全景扫描和检阅。有观点认为,赶集网在众多互联网企业中获

### 欧派欲打造“世界级”泛家居企业

日前,由全国工商联家具装饰业商会橱柜专委会主办的“魅力长沙·2010中国橱柜行业年会”在长沙举行。本届年会以“知新·创变·大未来”为主题,行业专家汇聚一堂,共同探讨中国橱柜行业存在的问题与解决之道,共谋中国橱柜产业的未来。

全国工商联家具装饰业商会橱柜专业委员会会长、广东欧派家居集团董事长姚良松先生出席了本次年会。作为橱柜行业领头羊,广东欧派家居集团在2011年有什么大的动作?

笔者:在2010年的市场环境下,欧派家居集团的应对无疑是卓有成效的,那么您如何预测即将到来的2011年的宏观经济走势,以及对家居行业特别是橱柜行业的影响?

姚良松:2011年是国家“十二五规划”的开

局之年,国家从注重经济增速转向关注经济发展的质量,同时从国家对民生的重视来看,房地产行业不会只是暂时的调控,这一轮的调控可能会影响到以后的房地产的走向。处在下游的家居行业在这样的市场环境下,将继续着产业升级与市场格局的变革,整个行业会进入一个发展减慢的“盘整期”。这样的外部市场环境需要广大橱柜企业改变思路,以全新思维锐意前行。

笔者:可以透露一下,在2011年,欧派家居集团的发展规划吗?

姚良松:2011年,欧派家居集团要基本完成名牌战略计划,初步建立欧派名牌体系,集团完成年度产销额35至40亿元。同时欧派也希望能以自己的经验和成果,带动国内整个家居行业特别是橱柜业提升品牌、走向世界。

### 三元极致螺旋藻牛奶上市? 击出健康品质“全垒打”

作为60年来致力于为国人提供健康食品的乳品企业,三元近日正式推出了极致螺旋藻牛奶,凭借绿色健康和高端品质,打出了一系列漂亮的健康品质“全垒打”,为年终的礼品市场增添了一大亮点。专家指出,1g螺旋藻的营养成分相当于1000g水果、蔬菜的总和。它含有的高于普通食物的蛋白质、各种维生素和矿物质,高于普通蔬菜含量10倍以上的叶绿素等重要营养素,对增强人体免疫力、促进人体消化、改善过敏体质等都有积极作用。

不过,虽然螺旋藻有如此高的营养、保健功效,但产量却非常低,目前全球只有三大天然螺旋藻产地。而三元牛奶中的有机螺旋藻正采自其

中之一的丽江程海湖。螺旋藻融合三元牧场牛奶的优良品质,造就营养丰富的极致精品。

作为高端产品,绿色健康和均衡营养是三元极致螺旋藻牛奶的最大优势。但业内人士指出,三元一贯的“高品质”更是支撑产品的关键。三元一直以来都奉行的“规模化养殖+现代化加工”模式,被业界称之为“三元模式”,优质奶源经高科技加工,使包括三元极致螺旋藻牛奶在内的三元牛奶有了“高品质”标签,品质达到国际安全标准,可谓又一击漂亮的高端品质的“全垒打”。除绿色健康和高端品质,三元极致螺旋藻牛奶倡导的“养需平衡 绿色人生”,也为这款产品增添了新注解,必然会让消费者一见倾心。